COLEGIO SANTA BERNARDITA
TALCAHUANO
ASIGNATURA: MATEMATICA

PROFESORA: VALENTINA LIRA
CURSO: NM4

EVALUACION FORMATIVA 1: Probabilidad y estadistica

Indicadores de evaluacion
- Aplicar la probabilidad condicional en problemas cotidianos o cientificos.

- Determinar las probabilidades de una variable aleatoria discreta.

- Representar funciones de probabilidad y distribuciones de una variable aleatoria

discreta.

- Determinar el valor esperado, varianza y desviacion estandar de una variable aleatoria
discreta

NOMBRE: FECHA:

INSTRUCCIONES: Compara tus respuestas con la pauta, si no es la correcta vuelve a
intentarlo, si aun asi no llegas a la alternativa correcta consultame al correo
vlira@cosanber.cl .

1.d) 4. a) 7.d) 10. a) 13.d)
2.d) 5.d) 8.0) 11. a) 14. d)
3.0 6. b) 9.0 12. b) 15.0)
L. Completar tabla: completa la siguiente tabla sobre funciones de probabilidad

y de distribucién.
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I1. Desarrollo: Desarrolla los siguientes ejercicios o problemas, no olvides escribir
la respuesta a lo que se pregunta cuando lo requiera y deja siempre registro
de tus procedimientos indicando el nimero de la pregunta.

1. En un estante hay 50 libros, repartidos entre Matematica y Ciencias. Si el 75%
de los libros de ciencia no estan en espaiol y la probabilidad de que al sacar un
libro al azar, éste sea de ciencias y esté en espanol es de 1/5, écuantos libros de
matematica hay en el estante?

Dada que la probabilidad de que el libro sea de ciencia y esté en espafol es 1/5
entonces podemos calcular la cantidad de libros de ciencia en espafiol.

1 . . . s ~
-+ 50 = 10 entonces los libros de ciencia que estan en espanol son 10.

Luegos, esta cantidad representa el 25% del total de libros de ciencia, entonces la

cantidad de libros de ciencias “x” seria:

25 _
X700 "
100

=10 - —
x 25

x = 40
Los libros de matematica seran el total de libros menos los de ciencia M=50-40=10.
Por lo tanto los libros de matematica son 10.
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2. Dada la siguiente informacion responda las preguntas 3, 4, 5,6y 7.
3. éCuadl es la probabilidad de que la persona esté recuperada, sabiendo que es de
Talcahuano?

91
P(R/T) = 7=

La probabilidad de que la persona esté recuperada sabiendo que es de Talcahuano es
de % 0 aproximadamente 0,72

4. ¢Cual es la probabilidad de que la persona sea de Talcahuano, dado que se
recuperd?

91
P(T/R) = =~

La probabilidad de que la persona sea de Talcahuano sabiendo que se recuperd es de
% o aproximadamente 0,13

5. ¢Cual es la probabilidad de que al escoger a alguien al azar, esta persona sea de
Hualpén, sabiendo que el virus esta activo en dicha persona?

21
P(H/A) = 75

La probabilidad de que la persona sea de Hualpén sabiendo que el virus esta activo en
la persona es de % o aproximadamente 0,09

6. ¢Cudl es la probabilidad de que el virus esté activo en la persona, sabiendo que
es de Hualpén?

21
P(A/H) = 5=

La probabilidad de que la persona sea de Talcahuano sabiendo que se recuperd es de
% 0 aproximadamente 0,17

7. Segun la informacién, ¢En qué comuna tienes mayor riesgo a contagiarte?,
explique por qué.
PREGUNTA ABIERTA, ENVIAR RESPUESTA A VLIRA@COSANBER.CL

8. Se define la variable aleatoria X como el nimero de caras que se obtienen al
lanzar 3 monedas. Desarrolle los siguientes enunciados.
a) ¢Cual es la probabilidad de obtener al menos 2 caras?

1 3 3 1
P(X = x; - = z -
X=x) 8 8 8 8

Se pide la probabilidad de obtener AL MENOS 2 caras, es decir que salgan 2 caras o
salgan 3 caras.

P(X=2) = % yP(X =3)= % , entonces la probabilidad de obtener al menos 2 caras es
la suma de las probabilidades anteriores:

P(X>2)—3+1—4—1—05
- "8'8 8 2
Por lo tanto, la probabilidad de obtener al menos dos caras es de 0,5 0 2

EDUCACION MEDIA/MATEMATICA/2020 Pagina 3


mailto:VLIRA@COSANBER.CL

b) éCual es el valor esperado?

1 3 3 1
EX)=0--+1-—-+2-—+3-—

8 8 8
EX)=0+ +6+3
N 8 8 8
E(X)—12—3—15
-8 2 7

El valor esperado es de 1,5

c) ¢éCual es la desviacion estandar?

Vx) = [(0 - 1,5)* %] + [(1 —1,5) %] = [(2 ~1,5)? %] + [(3 _1,5)2 %]

V(X) = [2,250,125] + [0,25 - 0,375] + [0,25 - 0,375] + [2,25 - 0,125]
V(X) = 0,281 + 0,094 + 0,094 + 0,281

V(X) = 0,75

DE(X) =4/0,75 = 0,866

La desviacién estandar es de 0,866

“SI LO PUEDES SONAR, LO PUEDES LOGRAR”
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